
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ２学期末（１２月）に実施した学校評価アンケートの結果をお知らせします 

 

 

 

 

 

 

令和２年１月２０日（月）

１　とてもそう思う　　　　２　そう思う　　　　３　そう思わない　　　　４　とてもそう思わない

　2学期を振り返って＜児童評価＞
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１．あいさつ・返事・「ありがとう」が

言えましたか。
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２．やる気を持って本気で授業に取り

組みましたか。
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３．授業で「わかった」「できた」こと

がありましたか。
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４．授業中、自分や友達と考えたり思っ

たりしたことを、聞きあったり話し合った

りできましたか。
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５．のびのびと歌をうたっています

か。
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６．他の学年の人と力を合わせて、そ

うじをしたり、お互いを大切にすること

ができましたか。
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７．友だちのよいところがわかり、

みとめあい、協力しあって、がん

ばろうとしましたか。
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８．学校の先生たちは、話をよく聞い

て、がんばっていることをほめたり、

はげましたりしてくれますか。
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９．「学校は楽しい」と思いますか。



 

 

 

 

2学期を振り返って＜保護者評価＞
１　とてもそう思う　　　　２　そう思う　　　　３　そう思わない　　　　４　とてもそう思わない

54%41%
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１．学校は、返事や挨拶、感謝

の言葉などを伝え合い、コミュニ

ケーション力を高める指導を

行っていると思いますか。
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53%42%

5%

51%41%

8%

２．学校は、子ども達が、本気に

なって取り組める授業や活動を

つくりだすことに努めていると思

いますか。
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３．学校は、「わかった・できた」

という喜びが自信へとつながる

授業づくりに努めていると思い

ますか。
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46%
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42%

52%

6%

４．学校は、友だちとの活動や

話し合いなどを通して、友だちと

のかかわりから学ぶ授業に努

めていると思いますか。
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49%

4%

40%

49%

11%

５．学校は、子どもが自分の思

いを伝えたり表現したりする力

をつけることに努めていると思

いますか。
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42%
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47%
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６．学校は、友だちとともに身体を動

かしたり、互いに認め合い、心を合
わせる活動を通して、がんばる気持

ちが育つ支援ができていると思いま

すか。

1

2

3

4

42%

48%

6%4%

46%

43%
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７．学校は、家庭や地域の方の

声を聞こうと、努めていると思い

ますか。
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3%
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41%

4%

８．学校は、クラブや地域の方に学

ぶ学習を組んだり、ふれあい伝承
広場を計画したりする等、家庭・地

域の方と連携して教育活動の充実

に努めていると思いますか。
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54%

1%

47%

52%

1%

９．学校だよりやホームページ、学

年通信などで、「子ども達の様子」
や「学校の願い」の情報発信に、努

めていると思いますか。
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10．学校は、子ども達にとって、

「楽しい学校づくり」に努めてい

ると思いますか。
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　＜外部評価＞

１　とてもそう思う　　　　２　そう思う　　　　３　そう思わない　　　　４　とてもそう思わない
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１．学校は、返事や挨拶、感謝の言
葉などを伝え合い、コミュニケー
ション力を高める指導を行っている
と思いますか。
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２．学校は、子ども達が本気になっ
て取り組める授業や活動をつくりだ
すことに努めていると思いますか。
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３．学校は「わかった」「できた」とい
う喜びが自信へとつながる授業づ
くりに努めていると思いますか。
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４．学校は、友達との活動や話し合
いなどを通して、友達とのかかわり
から学ぶ授業に努めていると思い
ますか。

71%
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５．学校は、子どもが自分の思いを
伝えたり表現したりする力をつける
ことに努めていると思いますか。

83%

17%

1

2

3

4

６．学校は、友だちとともに身体を
動かしたり、互いに認め合い、心を
合わせる活動を通して、がんばる
気持ちが育つ支援ができていると
思いますか。
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７．学校は、家庭や地域の方の声
を聞こうと、努めていると思います
か。
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８．学校は、クラブや地域の方に学ぶ学習を

組んだり、ふれあい伝承広場を計画したりす

る等、家庭・地域の方と連携して教育活動の

充実に努めていると思いますか。
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９．学校だよりやホームページ、学年通
信などで、「子ども達の様子」や「学校の
願い」の情報発信に、努めていると思い
ますか。
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１０．学校は、子ども達にとって、「楽しい
学校づくり」に努めていると思いますか。



〔考察〕 

・「わかった」「できた」で自信をつけ、自分のよさや成長を感じる 

 児童の３番の質問について、前回よりも「そう思う」

が大幅に増え、「とてもそう思う」が減りました。「そ

う思わない」と感じている子どもが数％出ています。 

 この傾向は特に低学年で出ています。授業が進み、多

くの内容を習得する時期になってきました。内容は少し

ずつ難しくなってきています。保護者・地域の方のアン

ケート結果が前回とほぼ同じ数値であることから、子ど

もの実感としてより難しい内容を学習しているという

感想を持っているのではないか、と考えられます。 

 また、「そう思わない」と感じている子どもが６％い

ます。本校ではユニバーサルデザインに基づく授業や、

子どもへの個別の配慮などに取り組んできました。個々

の子どもにあった手立てをうち、「わかった」「できた」

という気持ちが持てる授業づくりに取り組んで参ります。 

 

・伝え合い、つながり、深める 

 あいさつについて、特に地域の方から「気持ちのよ

い挨拶ができる子どもが多い」「元気なあいさつで、

逆に子どもから元気をもらっている」などのお話を寄

せていただきました。人とつながる入口である挨拶は

引き続き、児童会活動と職員の声がけを中心に運動を

展開して参ります。 

 また、友達と伝え合い考えあう授業展開を仕組み、

ともに考え学ぶよさを感じている子どもも多くいま

す。小規模校のよさをいかし、縦割り班活動による清

掃や児童会活動を通して異学年の人間関係づくりに

取り組んでいることなど、互いに学び合う活動の良さ

を感じられるような活動を展開していきたいと考え

ています。 

 

・地域とともに歩む 

 「ふれあい広場」「ふれあい伝承広場」、見守り隊

や傍陽小応援隊の活動など、傍陽小学校は多くの活動

で地域の方とともに子どもを見まもり育てています。

今回は地域の方からも評価や感想をお寄せいただき

ました。日常的な子どもの姿の中に、光るところがい

くつもあることを教えていただいております。今後も、

地域とともに歩む学校づくりを進めて参りますとと

もに、これからの取り組みについて、学校だよりやホ

ームページで積極的に発信していきます。ご協力よろ

しくお願いします。 

 

   

  


